

李亚主持召开市委常委会会议

传达学习习近平总书记重要讲话和全国两会精神

□记者 白云飞 李三旺

本报讯 昨日,市委书记李亚主持召开市委常委会会议,传达学习全国两会精神特别是习近平总书记在全国两会期间的重要讲话精神、在《求是》杂志发表的重要文章《在第十三届全国人民代表大会第一次会议上的讲话》,以及全省领导干部会议精神,研究我市贯彻落实工作。

会议传达了学习了全国两会精神,部分驻洛全国人大代表、住洛全国政协委员结合洛阳发展和履职情况,宣讲大会精神,分享体会打算。

会议指出,习近平总书记在全国两会期间的重要讲话为我们做好工作指明了前进方向,提供了根本遵循。各级各部门要把学习宣传贯彻全国两会精神作为一项重要政治任务,提升认识、把握精髓,准确把握人民至上的执政理念,准确把握我国当前经济形势,准确把握今年工作目标,准确把握颁布实施民法典和全国人民代表大会关于建立健全香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制的决定的重大意义,切实把思想和行动统一到全国两会精神上来,奋发有为做好洛阳工作,确

保总书记重要指示要求和党中央决策部署落地生根、形成生动实践。

会议强调,要聚焦目标、突出重点,结合实际抓好全国两会精神贯彻落实。要持之以恒抓好常态化疫情防控,因时因势完善防控措施,加快补齐公共卫生短板,积极倡导健康文明生活方式,实现精准管控常态长效。要不折不扣落实“六保”任务。保居民就业这个重点,做好高校毕业生、农民工等重点群体就业工作,积极支持小商小贩灵活就业;保基本民生这个底线,落实积极有为的财政政策,加大困难群体救助力度,持续办好民生实事;保市场主体这个基础,积极对接国家宏观政策利好,深入开展“联企入企惠企助企”活动,助力市场主体纾困发展,留得青山、赢得未来;保粮食能源安全这个命脉,着力保障粮食等主要农产品生产供给,推动日一濮一洛原油管道尽早投用;保产业链供应链这个内核,着力实现扭住龙头企业“一个点”、连缀产业链上“一条线”、激活产业集群“一大片”;保基层运转这个根基,树牢“过紧日子”思想,着力保障基层有序有效运转。要聚焦聚力实施“五提”行动。实施产业提质行动,推动传统

产业与数字经济深度融合,聚力文旅融合发展,加快沟域经济发展提质扩面;实施消费提力行动,促旺传统消费、保稳大宗消费、培育新型消费、激活潜在消费,激活消费市场一池春水;实施基建提级行动,抢抓国家“两新一重”建设机遇,以“97183”合理有效投资行动计划为抓手,统筹传统基建和新基建,为高质量发展打基础、增动力;实施动能提档行动,持续深化“三力联动”,争取更多重大项目、平台载体等进入国家大盘子,确保下放的省级权限接得住、接得稳、接得好;实施都市圈提速行动,推动六组团“四面出击”、辐射区重点突破,确保都市圈建设起势成势。要决战决胜打好三大攻坚战。打好脱贫攻坚战,推动问题整改清零见底,确保剩余贫困人口全部脱贫;打好污染防治攻坚战,以黄河流域生态保护治理为牵引,统筹实施大气和水污染防治,大力发展绿色节能环保产业;打好防范化解重大风险攻坚战,坚决克服疫情不利影响。

会议强调,要抢抓机遇、善作善成,把抓落实作为检验讲政治的重要标准,扎实做好当前重点工作。要深化全国两会精神学习贯彻,抓好民法典学习宣传,推动学习贯彻走深走心走实。要认

真梳理对接好政府工作报告,制定承接举措,争取利好政策落地见效。要持续深化集中学习研讨活动,找差距、挖根源、担使命、定对策,把问题整改作为重要抓手,加快推进副中心和都市圈建设重点任务。要强力推进项目建设,确保既定重大产业、基础设施、文旅等项目在主汛前“出正负零”。要全力做好防汛抗旱工作,努力把水旱灾害降到最低限度。

会议传达了省委相关会议精神和省纪委典型案例通报,强调要认真落实省委部署要求,深入学习王国生书记讲话精神,从省纪委通报中汲取教训、引以为戒,始终坚守初心使命,常筑信仰之基,规范廉洁用权,常念为官之本,严明纪律规矩,常存敬畏之心,树牢宗旨意识,常怀为民之情,强化责任担当,常思使命之重,以全面从严治党新成效推动经济社会高质量发展。

会议传达了学习了中央和国家机关党的工作暨纪检工作会议精神和全省机关党的建设工作会议精神,审议了《关于加强和改进全市机关党的建设的实施意见》《2020年洛阳市机关党的工作要点》。

会议还研究了其他事项。

李亚在六一国际儿童节勉励全市少年儿童

牢记习近平总书记嘱托 做合格建设者和可靠接班人

□记者 白云飞

本报讯 昨日是六一国际儿童节,市委书记李亚来到洛龙区广利街小学和市少年儿童图书馆,与少年儿童共庆六一,代表市委、市政府向广大少年儿童致以节日祝贺,向为少年儿童健康成长付出辛勤劳动的人民教师、少先队辅导员和社会各界表示衷心感谢。

洛龙区广利街小学处处洋溢着节日氛围。教学楼的走廊里张贴着孩子们精心制作的抗疫主题手抄报和手工作品,李亚驻足端详,叮嘱学校把疫情当教材,深入开展爱国主义教育,鼓励学生在打赢疫情防控阻击战中历练成长。随后,李亚来到教室、操场、食堂,详细了解常态化疫情防控下学校日常管理情况,要

求学校始终落实落细防控举措,守护好师生生命安全和身心健康。

在学校礼堂,一年一度的“蜜蜂好少年”颁奖典礼正在进行。李亚走到孩子们中间,勉励孩子们既要广采花蜜、获取知识、丰富自己,又要辛勤劳作、不断耕耘、担当重任,争取做“蜜蜂好少年”。颁奖典礼之后,李亚和孩子们全体起立,共同学习习近平总书记在六一前夕向全国各族少年儿童的寄语。

李亚深情地说,今年的儿童节极不平凡,也极为特殊。每一位少年儿童都能感受到人民群众众志成城、抗击疫情的斗志,都能感受到党的领导的核心理念和中国特色社会主义制度的优越性。在抗击疫情的特殊时期,广大少年儿童听从党委、政府号召和老师、家长教导,

“宅在家里、网上学习、锻炼身体”,为抗击疫情取得重大战略成果做出了自己的贡献。李亚指出,当代中国少年儿童既是实现第一个百年奋斗目标的经历者、见证者,也是实现第二个百年奋斗目标、建设社会主义现代化强国的生力军。希望新时代少年儿童牢记总书记寄语和嘱托,好好学习、立好志向、树好品德、练好身体,接过历史的接力棒,跑出未来的好成绩。少年儿童健康成长是全社会的共同责任。各级各部门要站在国家未来发展的高度,关心重视支持少年儿童成长,共同把祖国的花朵呵护好、培育好、教育好,使之成为栋梁之材,成为中国特色社会主义合格建设者和可靠接班人。

离开广利街小学后,李亚来到市少年儿童图书馆。这里舒适的阅读环境、

丰富的儿童书籍、多彩的课外活动,吸引许多孩子用阅读的方式,庆祝六一儿童节。李亚相继走进立体阅读区、艺术空间、特色阅览区、家长阅览区等区域,与在此阅读的孩子们和家长亲切交谈。看到市少年儿童图书馆备受欢迎,成为少年儿童的新晋“网红打卡地”,李亚感到很欣慰。他说,高标准建设开放市少年儿童图书馆,是市委、市政府立足打造“书香洛阳”、倡导全民阅读,为全市少年儿童送上了一份“大礼包”。要坚持以人民为中心的发展思想,坚持人民至上,用心用情建好用好管理好市少年儿童图书馆,提升设施环境,培育阅读兴趣,挖掘创新潜力,促进少年儿童茁壮成长。

王飞参加调研。

图说
我们的
价值观

富强民主文明和谐
自由平等公正法治
爱国敬业诚信友善

蔚县李宝峰剪纸



华夏圆梦 天下归心

中宣部宣教局 中国网络电视台